

МИР КУПК

периодическое печатное издание

Нас много и все мы разные



К нам июнь приходит летом
Солнцем ярким в небесах.
Лесом, зеленью одетым
И веночком в волосах.
Он приходит к нам с цветами.
Птичкой звонко пропоёт.
На лугах резвится с нами.
И гулять нас в лес зовёт.

ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ



металлургия



Читайте в выпуске:

Прием документов
стр.2

Веселые игры для детей
стр.3

Многогранные будни
стр.4

Наши награды
стр.5

Наши патриоты
стр.6

Международное сотрудничество
стр.7

Итоги года
стр.8

Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас - наших читателей. В этом номере мы коснемся самых актуальных и важных тем апреля. Надеемся, что собранный нами материал заинтересует вас.

Редакция газеты "Мир КУПК"

Идет набор в редакцию студенческого пресс-центра «Мир КУПК»! Если ты всегда хотел попробовать себя в журналистике - это твой шанс! Ждем тебя в 308 кабинете каждый понедельник в 15:40

№90(147) Июнь 2025

Прием документов

2 июня начался прием документов в #КУПК

Прием заявлений на очную форму получения образования осуществляется до 15 августа 2025 года.

Режим работы приемной комиссии в июне:

Пн.- Пт. с 9.00 до 17.00

Перерыв с 12.00 до 12.30

Сб. с 09.00 до 14.00 Вс. выходной

Тел. 8(3439)30-63-52, 8(3439)30-65-40

Режим работы приемной комиссии в июле - августе:

Пн.- Пт. с 9.00 до 17.00

Перерыв с 12.00 до 12.30

Сб. с 09.00 до 14.00 Вс. выходной

Тел. , 8(3439)30-63-52, 8(3439)30-65-40

Почтовый адрес: 623408, Свердловская область, г. Каменск-Уральский, ул. Алюминиевая, д.60



ПРОФЕССИОНАЛИТЕТ
металлургия

ВЕСЕЛЫЕ ИГРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ

В рамках празднования дня защиты детей (1 июня) наши активисты #ДвижениеПервых и советник по воспитанию Леся Витальевна Дерябина провели для воспитанников ГКУ «СРЦН «Красногорский» -веселые игры.

«Нашей задачей было подарить детям радость, создать атмосферу взаимопонимания и психологической близости, которой им так не хватает. Нам кажется, у нас получилось это сделать», – прокомментировала мероприятие советник по воспитанию Леся Витальевна Дерябина.

Студенты старались заинтересовать каждого ребенка, подарить детям искреннюю радость и частичку тепла детям.

По окончанию веселых игр каждый ребенок получил сладкий сюрприз , кормушку для птиц и мыльные пузыри
Делай вместе с нами добро!



Многогранные будни

6 июня в день рождения великого русского поэта, основоположника современного русского литературного языка Александра Сергеевича Пушкина в России и в мире отмечается День русского языка.

Студенты колледжа приняли участие в квиз-игре про Пушкина
Провели игру преподаватель русского языка и литературы Кулакова Т.В. и советник по воспитанию Дерябина Л.В.

Русский язык – один из крупнейших языков мира. По численности говорящих русский язык занимает шестое место в мире (после английского, китайского, хинди, испанского и арабского); по степени распространённости – восьмое место (после китайского, испанского, английского, арабского, хинди,ベンガル語 и португальского).



В нашем городе с апреля по май, прошла акция "80 добрых дел Победе!", посвященная празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В рамках акции мы провели различные патриотические мероприятия, в том числе Митинг Памяти vk.com/wall-111734048_8375

В конце июня, были подведены итоги конкурса и 28 июня на торжественном празднике День молодёжи Главой Каменск-Уральского городского округа была вручена награда.

Наши награды

10 июня, в ГАПОУ СО «Уральский государственный колледж имени И.И. Ползунова» состоялась региональная научно-практическая конференция с международным участием «Современные стратегии студенческого развития», наш студент Банных Георгий, группа М-201 принял участие в номинации «Студенческие инициативы по сохранению исторической памяти подвига советского народа в Великую Отечественную войну». Проект музей «Город трудовой доблести» создал под руководством советника по воспитанию Дерябиной Л.В.

Георгия наградили дипломом III степени



Наши патриоты

Уррра! Открылась молодежная трудовая вахта!

11 июня, состоялось открытие Молодежной трудовой вахты-2025. Церемония прошла в молодежном пространстве «Двор» на ул. Синарской, 7. В этом году наша команда под названием «МЫ ПРОФИ!». В ближайшие два с половиной месяца мы будем заниматься благоустройством города и многими другими добрыми делами.

В этом году Молодежная трудовая вахта отмечает 20-летие. Девизом ее остаются слова: «Процветание родного города – дело чести каждого из нас!» Организует проект Центр по работе с молодежью ЦДО при поддержке администрации города, депутатов городской думы, предприятий и организаций.



21 июня Каменск-Уральский как город трудовой доблести стал участником акции «Огненные картины войны». В этом году событию, кардинально изменившему в 1941-1945 годах судьбы миллионов семей и стоившему 27 миллионов жизней, исполнилось 84 года.

Наши студенты-активисты присоединились к акции, и создали огненную картину войны.

На площади Ленинского комсомола зажгли свечи в память о печальной и скорбной дате начала Великой Отечественной войны.

Помним... Гордимся...



Международное сотрудничество

С 16 по 22 июня 2025 г. Общероссийской общественной организацией «Союз директоров организаций среднего профессионального образования России» совместно с образовательными партнёрами из Республики Беларусь организовали программу повышения квалификации «Образовательные практики военно патриотического воспитания молодежи в колледже» для прохождения которой были приглашены Минзарипова Юлия Владимировна, директор ГАПОУ СО «Североуральского политехникума», Зырянова Елена Анатольевна, заместитель директора ГАПОУ СО «Каменского - Уральского политехнического колледжа». Цель программы-содействие развитию воспитательной среды в колледжах на основе лучших российских и белорусских практик военно-патриотического воспитания

Досуг работников завода

На предприятии заключен договор по организации досуга работников завода с автономной некоммерческой организацией «Центр культуры и спорта «Синара». В шести творческих коллективах АНО «ЦКС «Синара» занимается свыше 300 человек, большинство из которых работники завода и дети сотрудников предприятия.

Организация питания сотрудников предприятия

Общественное питание на СинТЗ осуществляется силами ООО «Индустрия питания», входящего в группу компаний «Кейтеринбург». Большое внимание уделяется санитарной безопасности, свежести продуктов, качеству приготовленных блюд и специфике производства на предприятии. На СинТЗ активно реализуется программа модернизации пунктов общественного питания и столовых предприятия.





Итоги года

В нашем колледже стало добродой традицией в конце учебного года подводить итоги, чествовать студентов, добившихся высоких результатов в разных сферах деятельности, награждать лучших из лучших.

Церемония награждения по итогам участия обучающихся и классных руководителей в мероприятиях разного уровня в 2024/25 учебном году.

Целый год мы были вместе. Любознательные и одержимые студенты, требовательные, но все понимающие преподаватели. Учились, работали, помогали друг другу, делились опытом, добивались результатов. Ведь только единой, сплочённой командой в КУПК мы можем созидать и творить!

Руководитель: Дерябина Л.В.

Главный редактор: Черноскутов Егор

Редакторы: Григорьева Надежда, Михаил

Петров

Компьютерная верстка: Красильников Альберт, Чебыкин Данил, Месилов Евгений

Фотокорреспондент: Пестрецова София

Адрес редакции: г.Каменск-Уральский

ул.Алюминиевая, 60 кабинет 308

Контакты:

Официальная группа- vk.com/club202110744

Спонсор: [вакантное место](#)

Дата подписания в печать: 30.06.2025

Учредитель: Каменск-Уральский

политехнический колледж.

Издается с 11 июня 2001